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Poznato je da se naše mesto nalazi na velikoj biciklističkoj dunavskoj magistrali u šta se
možemo svakodnevno uveriti jer kroz naše mesto prolazi veliki broj biciklista u sezoni.   Mesna
zajednica Starčevo se potrudila da im postavljanjem bežičnog interneta (vajrlesa) na Trgu
neolita omogući prijatniji boravak i zadržavanje u našem mestu ali pored hostela “Merac“ i
njegovih nekoliko soba, koji još uvek nije ucrtan na biciklističkoj mapi Evrope oni nemaju gde da
prenoće ukoliko ih zadesi gumi - defekt, kiša ili nešto drugo. Naši sugrađani su pomalo skeptični
za prijem ovih “čudnih“ turista koji su uglavnom ekstravagantni a i govore drugim jezicima pa je i
to jedan od problema. Nekolicina biciklista prolazivši ulicom Ive Lole Ribara doživela je kvar na
menjaču jednog bicikla. Pošto je vreme bivalo sve lošije a i bližio se mrak momci i devojke su
počeli da kucaju na prozore stanovnika ove ulice kako bi pronašli smeštaj da prespavaju noć.
Naravno nakon nekoliko bezuspešnih pokušaja došli su i do prozora sobe moje dece iz koga se
širio zvuk električne gitare. Znali su da će taj magični instrument trenutno rešiti njihov problem.
Nisam mogao u kući smestiti svih 14 a nakon razgovora sam shvatio da to nije ni potrebno jer
su oni svoje kuće (šatore) nosili sa sobom. Potrebno im je bilo samo mesto. Dok su devojke
spremale večeru muškarci su dizali šatore da bi na kraju uz zvuke gitare uz pucketanje vatrice
večerali i spremili se za počinak. Ujutru je kupljen deo za bicikl i oko podne karavan je krenuo
na put. U razgovoru sa ovom grupicom biciklističkih turista saznao sam da je to fejsbuk grupa
istomišljenika iz različitih delova Evrope, od Litvanije preko Češke, Nemačke i Engleske.
Sakupili su se u Pragu i krenuli za Atinu. Srbija im je veoma zanimljiva, ljudi su prijatni i dobri
kada ih upoznaju ali pomalo plašljivi i nepodozrivi prema strancima. Uglavnom su studenti sa
nedostatkom novca i obnavljanjem godine pa pokušavaju da se opuste putovanjem. Usput čak i
zarađuju novac zabavljajući narod u većim mestima plesno - muzičkim tačkama. Naposletku
ako vam u toku dana neko zakuca na prozor kao meni, nemojte se plašiti već im ako ste u
mogućnosti pomozite jer su nasuprot izgledu ovi putnici uglavnom dobroćudni i zanimljivi. Ko
zna možda će i neko vaš nekad biti u sličnoj situaciji...
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